



Dated- 20-Mar-2023

प्रेस विज्ञप्ति

श्री मनोज टन्डन ने रेलटेल कॉर्पोरेशन ऑफ़ इंडिया लिमिटेड में नए निदेशक-परियोजना, संचालन और रखरखाव के रूप में पदभार संभाला।

"मैं सभी तरह के सुधार के लिए चुस्त और कुशल संचालन के लिए प्रथाओं, प्रक्रियाओं और ऑटोमेशन में अपनी श्रेणियों में सर्वश्रेष्ठ को संस्थागत बनाने पर ध्यान केंद्रित करूंगा।": श्री मनोज टन्डन, निदेशक(पीओएम) रेलटेल।

श्री मनोज टन्डन ने रेल मंत्रालय के अंतर्गत मिनी-रत्न पीएसयू रेलटेल कॉर्पोरेशन ऑफ़ इंडिया लिमिटेड में निदेशक (परियोजनाएं, संचालन और रखरखाव-पीओएम) का कार्यभार संभाल लिया है।

इससे पहले, श्री टन्डन समूह रेलटेल में ही महाप्रबंधक/संचालन की जिम्मेदारियों को निभा रहे थे और इसके रिटेल ब्रॉडबैंड व्यवसाय का नेतृत्व कर रहे थे। रेलटेल में विभिन्न पदों में अपने कार्यकाल के दौरान, उन्होंने एनओसी संचालन को विकसित करने और मेन्टेन रखने के क्षेत्रों में काम किया और नेटवर्क में लचीलापन और उपयोगकर्ता अनुभव में सुधार के लिए इंटरनेट और वाई-फाई नेटवर्क का विस्तार किया। उनके कार्यकाल के दौरान रेलवायर ब्रॉडबैंड ने पांच मिलियन ग्राहक आधार को पार कर लिया और विभिन्न मूल्य वर्धित सेवाओं (वीएस) की शुरुआत की।

रेलटेल में शामिल होने से पहले, श्री टन्डन ने विभिन्न दूरसंचार कंपनियों में काम किया है और कई ग्रीनफील्ड दूरसंचार नेटवर्क रोलआउट किए हैं। उन्हें नेटवर्क और सेवाओं के चुस्त और कुशल प्रबंधन को सुनिश्चित करने के लिए एनओसी की क्षमताओं को मजबूत करने के लिए, सेवा आश्वासन और सेवा पूर्ति स्टैक से



युक्त एंड-टू-एंड नेटवर्क ऑटोमेशन के निरंतर विकास के लिए परिवर्तनकारी परियोजनाओं को साकार करने में विशेषज्ञता हासिल है।

उन्होंने 1990 में मौलाना आजाद कॉलेज ऑफ़ टेक्नोलॉजी (आरईसी/एनआईटी), भोपाल से इलेक्ट्रॉनिक्स में बैचलर ऑफ़ इंजीनियरिंग की उपाधि प्राप्त की।

रेलटेल के निदेशक (परियोजनाएं, संचालन और रखरखाव) श्री मनोज टंडन ने अपने विजन के बारे में बात करते हुए कहा “ मैं सभी तरह के सुधार के लिए चुस्त और कुशल संचालन के लिए प्रथाओं, प्रक्रियाओं और ऑटोमेशन में अपनी श्रेणियों में सर्वश्रेष्ठ को संस्थागत बनाने पर ध्यान केंद्रित करूंगा। ”

रेलटेल के बारे में:

रेलटेल, रेल मंत्रालय के तहत एक "मिनी रत्न (श्रेणी- I)" केंद्रीय सार्वजनिक क्षेत्र का उद्यम, देश के सबसे बड़े तटस्थ दूरसंचार बुनियादी ढांचे और आईसीटी समाधान और सेवा प्रदाताओं में से एक है, जिसके पास कई शहरों और ग्रामीण क्षेत्रों को कवर करने वाला एक अखिल भारतीय ऑप्टिक फाइबर नेटवर्क है। ऑप्टिक फाइबर के 61000+ आरकेएम के एक मजबूत विश्वसनीय नेटवर्क के साथ, रेलटेल के पास दो इलेक्ट्रॉनिकी और सूचना मंत्रालय (MeitY) पैनल वाले टियर III डेटा केंद्र भी हैं। अपने अखिल भारतीय उच्च क्षमता नेटवर्क के साथ, रेलटेल विभिन्न क्षेत्रों में पर समाज को जनार्जित बनाने की दिशा में कार्य कर रहा है और रेलटेल को दूरसंचार क्षेत्र में भारत सरकार के लिए विभिन्न मिशन-मोड परियोजनाओं के कार्यान्वयन के लिए कार्य कर रहा है। रेलटेल एमपीएलएस वीपीएन, टेलीप्रेजेंस, लीज्ड लाइन, टॉवर को-लोकेशन, डाटा सेंटर सेवाएं आदि जैसी सेवाओं का एक साथ प्रदान करता है। रेलटेल देश भर के रेलवे स्टेशनों पर सार्वजनिक वाई-फाई प्रदान करके रेलवे स्टेशनों को डिजिटल हब में बदलने के लिए भारतीय रेलवे के साथ काम कर रहा है और रेलटेल के रेलवायर वाई-फाई के साथ 6108+ स्टेशन लाइव हैं।



रेलटेल कॉर्पोरेशन ऑफ़ इंडिया लिमिटेड (भारत सरकार का उपक्रम)
RailTel Corporation of India Ltd. (A government of India Enterprise)
www.railtelindia.com

अधिक जानकारी के लिए कृपया देखें:
sucharita@railtelindia.com